km = kilométre

hm = hectométre
dam = décametre
m = metre

dm = décimétre
cm = centimétre
mm = millimétre

Ceci est
un tableau de conversion :
trds utile pour passer
d'une unité de mesure de longueurs
a une autre !

Multiples . Sous-multiples
du métre du métre

Tkm =1000 m

Tm=100cm 2] ‘on, weuk e
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km = kilométre

hm = hectométre
dam = décametre
m = metre

dm = décimétre
cm = centimétre
mm = millimétre

Ceci est
un tableau de conversion :
trds utile pour passer
d'une unité de mesure de longueurs
a une autre !

Multiples . Sous-multiples
du métre du métre

1km =1000 m v
1m =100 cm { e on vouk —

TR T e S —
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MEMD
0% h%ﬂgm, -
[@Wd’wg%%uwe%ee Srimebne.

A
b rimsbue d'wn on
= P=b+g+T+l citionmant; o longueu, de tous se citsn
S P 1 >
= Le périmétre 3 3¢cm /cm
de ce polygone est de 19 cm. = ‘ " \e
D 7 cm C (arte S Rectd

© Rour contains FQQ!HQM i cotéx4  (Longueur +largeur) x 2
wwﬁmd&gwm_&b‘mﬁgmm cx4 (L+D)x2
3x4=12cm (7+3)x2=20 cm
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o O

MEMD —
_2ont numénotiéen de 1 & 12. ) \moﬂm et minuten.
Su/bcedegmfage, Lest: £ min.
0%, )

60 i Sk cadran. O ‘ﬁ‘
comglon LD o B e b wm@m@mf
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Il est 9 h 00 min (pile). Il'est 9 h 15 min Il est 2 h 30 min
(ou 9 h « et quart »). (ou 9 h « et demie »).

La petite aiguille
est exactement sur le 9.

La petite aiguille
La grande est sur le 12.

a avancé un petit peu.

e

MEMO

O Laigulle
le towr, du cadnan

La petite aiguille
continuve d’avancer.
La grande est sur le 3. La grande est sur le 6.

g&t lo tour, du

@ Yoiguile den mimutes

N

'\

J

Il est 9 h 45 min
(ou 10 h « moins le quart
La petite
aiguille avance encore.
La grande est sur le 9.

Il est 10 h 00 min (pile).
»). La petite aiguille
est exactement sur le 10.
La grande est revenue sur le 12.

-
Fooune duw

mabin : 4 & OO
-

+

—_—
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hg = hectogramme

dag = décagramme

0= gramme [ M

dg = décigramme ' amibs " ot
cg = centigramme ° SB_ de mebune 17 sk Qe_%m

mg = milligramme

Multiples Sous-multiples
du gramme du gramme
hg

les
autres unités
de mesure de masses sont :

* le guintal (q) - 100 kg
* latonne (t)= 1000 kg

4\

- : c(eur|1g=1Odg=1Och=1OOOmg
MEMD — saiol P 6®Y " 1 kg - 10 hg = 100 dag = 1000 g

{ o S i Complits & Caids du tablus,
L fon:

l. eccpimen, dens, o méme write ThyS0g+30dg=___ g
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kg = kilogramme
hg = hectogramme
dag = décagramme

MEMO

0= gramme
dg = décigramme

60 = centigramme
mg = milligramme

autreﬂnités

* le quintal (q) = 100 kg
« [atonne (t)=1000 kg

Multiples us-multiples
du gramme du gramme
0

30
dg mg

de mesure de masses sont :

19=10dg = 100 cg = 1000 mg
1kg=10hg=100dag=1000g

Complite & Uoide du tabloas,

kS0 +310dag =g
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{ Tl MEMD —} SOMMET /
enl @o’vme pon dewce demi-dnoifes qui te .
Louns point dinfensedtion enf le sommet de @’gmﬂ&.

NN

l'ungﬂe/ﬂ\ l'ungﬂe/B\ l'ung(le/c\
est un angle gigu il est un angle droit : ses est un angle oblus : il
est plus petit qu'un angle droit. . cotés sont perpendiculires.

4 0 Rur m
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o O

{ Tl MEMD —} SOMMET
enl @o’vme pon dewce demi-dnoifes qui te .
Louns point dinfensedtion enf le sommet de @’gmﬂ&.

NN

ANGLE

l'ungﬂe/ﬂ\ l'ungﬂe/B\ l'ung(le/c\
est un angle gigu il est un angle droit : ses est un angle oblus : il
est plus petit qu un angle droit. ., coles sont perpendiculaires. est plus grand qu un angle droit.
SV ST
O our

] %& o Jafﬁ im Il
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bah

OJowz,w/uow

&b'mw#!eb« wnweudemwuved;@em)w

(\ illnae =1 000 ans ) (1 moi =31 30, 290u281_\
I sigcle = 100 ans | semaine =7 jours
1 an =365 (ou 366) jours |){| 1 jour = 21 heures
| trimestre = 3 mois | heure = 60 min 2o _Monh

X] T

| &

\Qsemestre=6muis kklm_in =60 ) ¢ 2

-
sl S

.
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becoufe@nbwdmvnbbamlb
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Probléme

MEMl]
Qjomooﬂc,«&em T
umeduheeormrfwbbaw,e)bd/wn,mﬂwm

lisa va au cinéma voir 8e dernier Bilm des studios Pixar. La séance commence a 14 h [5. Le Bilm dure | h 52.
A quelCe heure la séance Binirat-elle ?

1h52 mi Lo !
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S
f Mlaclassebloe.

\ I/ :
M M
~
Probleme

i \ Notre partie d'éfhecs a debute a 20 h Y5 et s'est terminée a 22 h 31.
posant cette soustraction, bobube 5o durée
on S apergoit qu'on ne 60 min
peut pas calculer 37 min - 45 min. F\ LO/ POMAPJ
On casse alors 1 heure

dans la parte des heures que I'on reporte ?2 1 lg 7 d'échecs o duné 1h52.

dans la partie des minutes,
ce qui donne:

37 min + 60 min = 37 min.

A partir de 13, on na plus
wu'a effectuer la snustractiun%
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il = hectolitre
dal = decalitre

|- litre Multiples

: Sous-multiples
litre dulite |

oL - dicilitre du litre
ol = centilitre

mL = millilitre

comparer ou calculer

des mesures de contenances,

il faut les convertir dans la méme unité.
Pour cela, on utilise

un tableau de conversion !

TL=10dL =100 cL = 1000 mL
ThL =10 dal =100 L

: | Conplit & Coide . tablna

Asaoirpar B8 0=
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T

0 Dsteorvminer
Caire d'une @ﬁw cent mebunen bo ng&

0 Rur ’
[QX ume aire, on uilise une unité daire.
Dans cet exemple,
\,/6}‘6) [unité d'aire est le carreau:
B * [asurface /A a une aire de 8 carreaux,
u * [asurface [3 a une aire de 6 carreaux.

G du nuage gris est comprise :
N J ’ .
- entre I'aire du petit rectangle
S ¢t [aire du grand rectangle,

« entre 8 unitas d'aire et 20 unités d aire.
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